



SVETA JELENA KRIZARICA



Duhovno - informativni listić župe Zabok

GODINA X; BROJ 6

7. 1. – 14. 1. 2018.

REDOVITI RASPORED MISA

8.1.	PON.	Gospa od brze pomoći	17.00 h	+ Branka i Nikola Bošnjak (god) + Andrija i Vlado Kolar i Nedjeljko Prekratić
9.1.	UTO.	Jadranko	17.00 h	+ Stjepan i Jelena Mraz (god)
10.1.	SRI.	Dobroslav	17.00 h	+ Marko Jerneić (god) i obitelj + Jelena Kucelj i obitelj + Dubravka Kalac – Mihelić
11.1.	ČET.	Neven		NEMA MISE
12.1.	PET.	Tatjana	17.00 h	+ Julijana Ulaković (god) + Ana i Andrija Fiket + Ivan Sušnić (god) + Ivan i Milka Mikulec i Katica Grabušić
13.1.	SUB.	Radovan	7.30 h	+ Rudolf Krsnik (god)

7. 1.	NED.	DRUGA KROZ GODINU Felix, Srećko	07.30 h 10.00 h	+ Vilma i Franjo Borovčak + Obitelj Bolkovac i ob. Močan + Tihomir (god) Franjo i Miljenka Jelenčić + Barica Huha (god) + Mato, Milka i Staša Gorički + Marija Peranović (god) i obitelj Župna
--------------	-------------	--	--	--

DVOSTRUKA ZAPOVIJED LJUBAVI

(Iz Razlaganja o Ivanovoj poslanici svetog Augustina, biskupa)

Došao je sam Gospodin, naučitelj ljubavi, pun ljubavi, sažimljući do srži svoj nauk na zemlji – kako je prorečeno o njemu – i pokazao je da o dvjema zapovijedima ljubavi ovisi sav zakon i proroci. Braćo, promislite sa mnom zajedno koje su to dvije zapovijedi. Ta moraju nam biti sasvim dobro poznate i pred očima ne samo sada dok ih ja spominjem nego vam uvijek moraju biti u srcu. Sjećajte se uvijek da morate ljubiti Boga i bližnjega: Boga svim srcem, svom dušom i svom pameću, a bližnjega kao samoga sebe. Na to treba uvijek misliti, o tom treba razmišljati, to treba pamtiti, to treba u djelo provoditi i ispunjati. Ljubav je prema Bogu prva ako gledamo na red zapovijedanja; ljubav je prema bližnjemu prva, ako gledamo na obvezu izvršavanja. Onaj koji ti je naredio ovu ljubav u dvije zapovijedi nije ti najprije spomenuo bližnjega, nego najprije Boga, a onda bližnjega. Budući da Boga još ne vidiš, ljubeći bližnjega zaslužuješ da ga vidiš. Ljubeći bližnjega čistiš oko da vidiš Boga. Ivan o tome jasno govori: Ako ne ljubiš brata koga vidiš, kako možeš ljubiti Boga koga ne vidiš? Eto ti se govori: Ljubi Boga. Ako mi rekneš: pokaži mi koga ćeš ljubiti, što ću ti drugo odgovoriti nego ono što je sam Ivan rekao: Boga nitko nikada nije vidio? Ali da ti ne bi pomislio da si sasvim odvojen od gledanja Boga, rekao je: Bog je ljubav i tko ostaje u ljubavi, ostaje u Bogu. Ljubi bližnjega i promatraj u samom sebi zašto ga ljubiš. Tu ti se pruža mogućnost da vidiš Boga. Započni, dakle, ljubiti bližnjega. Lomi gladnome svoj kruh, a

siromaha i beskućnika uvedi u svoju kuću; ako vidiš gola, zaodjeni ga i domaće svoga roda ne prezri. Što ćeš postići ako to budeš činio? Tada će tvoje svjetlo biti sjajno kao jutro. Tvoje je svjetlo Bog tvoj. To je sjaj jutarnji, jer ti dolazi poslije noći ovoga svijeta. On niti izlazi, niti zalazi jer je vječan. Ljubeći bližnjega i brinući se za njega sigurno putuješ. Kamo drugamo putuješ ako ne prema Gospodinu Bogu, prema Njemu koga moramo ljubiti svim srcem, svom dušom i svom pameću? K Bogu još nismo došli a bližnji je uz nas. Neka dakle tvoja dobrota bude oslonac tvojim suputnicima da prispiješ k onomu s kojim želiš trajno biti.

UPOZNAJMO NAŠEG SJEMENIŠTARCA

Intervju: Martin Fiket - sjemeništarc

Razgovarao: Darko Fiket

Svećenički poziv je kao što znamo Božji dar. Od prošle godine naš župljanin Martin Fiket stupio je u zajednicu sjemeništara pa je vrijeme da ga malo i pobliže upoznamo.

Za početak nam reci malo o sebi....

Ja sam Martin Fiket, rođen sam 11. travnja 2002 godine, pohađao sam Osnovnu školu „Ksavera Šandora Gjalskog“ u Zaboku te prošle godine upisao Međubiskupijsko sjemenište u Zagrebu te pohađam 1. razred sjemeništa. Uz moje roditelje mamu i tatu, moju obitelj čini i sestra, baka i djed s kojima sam proveo dio svog djetinjstva i odrastanja.

Poticajno je čuti kako se rađaju nova svećenička zvanja. Kako si se ti odlučio za sjemenište?

Pa... teško je to reći kada sam osjetio poziv, no ono što mogu sa sigurnošću reći jest da sam osjetio nutarnji zov za Uskrsne dane, za vrijeme obreda pranju nogu kada sam s ostalim članovima naše župne

zajednice sudjelovao u tom činu. Nešto se jednostavno prelomilo u meni i tada sam vjerojatno na neki svoj način susreo Boga i odlučio upisati sjemenište.

Kako su ti protekli prvi dani u sjemeništu?

Prvi dani u sjemeništu su mi protekli u upoznavanju nove okoline i prijatelja, upoznavao sam kako je živjeti u zajednici u kojoj je na čelu Bog. Naši dani su ispunjeni dnevnim obvezama i još uvijek ne mogu vjerovati koliko me život u Sjemeništu u potpunosti promijenio. Škola je zahtjevna ali uspijevam ispunjavati sve svoje obveze. Imamo slobodno vrijeme u kojoj svatko od nas može pronaći malo vremena za sebe ili za ostale aktivnosti koje imamo u sjemeništu. Sve je prožeto iskrenim prijateljstvom koji nas veže u svemu što radimo.

Misliš li da nešto propuštaš s obzirom na svoje vršnjake?

Mislim da moji vršnjaci propuštaju mnogo toga, a ne ja. Ponekad mi je žao što moji prijatelji radije traže sreću u svijetu, a ne u Crkvi i njenim krugovima.

Za kraj neka poruka mladima?

Mladima bih savjetovao da ako vjeruju da ih Gospodin zove da iskorače i kažu "Da". Biti blizu Boga je nešto prekrasno, govorim iz iskustva, a tek sam sjemeništarač.

Našem Martinu želimo obilje Božjeg blagoslova i sreću u školovanju, a sve vas pozivamo da uključite njega i sve ostale sjemeništarače u svoje molitve.